



## I RETIFICAÇÃO DO EDITAL 040/2019 (AUXÍLIO ACADÊMICO)

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 19.10 do Edital 040/2019 torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado.

### **1. No item 7.2.1 alinea c)**

#### **Onde se lê:**

c) Efetivar a inscrição via *e-campus* no período de 19/08/2019 a 23/08/2019.

#### **Leia-se:**

c) Efetivar a inscrição via *e-campus* no período de 19/08/2019 às 23h59 do dia 25/08/2019

### **2. No item 11.1**

#### **Onde se lê:**

11.1 O cronograma com as etapas do processo de seleção será divulgado no dia 12 de agosto de 2019, podendo ser acessado no sítio <https://isb.ufam.edu.br> e no mural do Serviço Social.

#### **Leia-se:**

11.1 O cronograma com as etapas do processo de seleção será divulgado no dia 15 de agosto de 2019, podendo ser acessado no sítio <https://isb.ufam.edu.br> e no mural do Serviço Social.

### **3. No Anexo 1**

#### **Onde se lê:**

EDITAL 000/2019 DAEST/PROGESP – AUXÍLIO ACADÊMICO

#### **Leia-se:**

EDITAL 040/2019 DAEST/PROGESP – AUXÍLIO ACADÊMICO

MARIA VANUSA DO SOCORRO DE SOUZA FIRMO  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**  
**Departamento de Assistência Estudantil**



VINICIUS PADILLA

**Diretor em exercício do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST**